

08.07.2013 星期一 农历癸巳年六月初一 MCI (P) 055/06/2013 20版 80c 新加坡报业控股

SHIN MIN Daily News

新明日报

3名女室友 向警绘述凶案

蔡厝港谋杀案 ▲女死者室友协助警方调查。

一名1岁半的日籍女童不幸掉入泳池溺水脑死。她的父母亲在哀伤之际，希望爱女一部分生命仍活在世上，决定捐出她的肾脏和心脏瓣膜，遗爱人间.....

她只有一岁半 女童捐出器官 望一眼让你心碎

2版

SAFETY SHOE

TOP TO 1 成为世界 化妆达 80% 政府资助

三藩市空难 两女生死前留 "go" "444444"

参 加江山中学 营的两名 球（右、17岁）国（左、16岁）在 难中不幸罹难。调显示，两女 出机舱，其中一 施救的救护机

托儿所虐童 女老师被捕 另2家长报警

热线(8am-8pm): 6289 5554

TSH Gas

一份心意 * 万份暖意 赠送 1kg 金鹰香米

住家优惠 全岛供应

零售价\$3.20. 送完为止

ESSO M LP-

溺水昏迷脑死

岁半女童捐器官救2命

陈莹红 报道 yinghong@ph.com.sg
24小时新闻热线：1800-8227288/91918727
MMS/WhatsApp传照片：91916194
刘启成 摄影

1岁半女童溺水昏迷脑死，遗爱人间，捐出肾脏和心脏瓣膜，一个天使，救了两条命。

这起事故，上个月29日傍晚6时15分左右，地点是罗拔申码头一带的一间私人公寓内，不幸溺水的是仅1岁半的女童小山蕙乃。

她的父亲小山先生（33岁，系统顾问）今早受访时，心情沉重地告诉记者，事故发生时，他和另外几名家长正在公寓的泳池旁聚会，他们的孩子在周围玩耍。

“我的妻子忽然发现小女儿不见了，到处找，最后在泳池内发现她。她已经在水下10公分左右了。”

小山先生说，他们立刻将女儿救出来，一边等救护车一边为女童进行心肺复苏，救护车抵达后，立即让女儿送入医院。

小山先生说，女儿很坚强，自从那天被抢救后，心跳一直很强，但疑似仍在水中缺氧太久，过后脑死。

“女儿去世两天后，我从上星期三就开始考虑要让女儿捐献器官的事，昨天早上，当医生正式宣布她脑死时，我和妻子就决定让她捐器官，遗爱人间。”

他说，医生今天凌晨3时为女儿动手术取出器官，几个小时后，就将器官移植给有需要的孩子。

“女儿一共捐了肾脏和心脏瓣膜，我相信是救了两个孩子。不过，我不知道他们是谁，医院对此保密。”

虽然他必须忍受失去女儿，但女儿在人生的最后阶段，能像小天使一样帮助其他人，令他感到非常欣慰。“我感到很安慰。我女儿能帮助别人是一件很美的事。”

民防部队发言人表示，他们抵达时，女童已没有心跳，救护人员赶紧将她送往中央医院抢救。

女童父亲小山先生今早沉重受访。

父母日本来新工作

母兼职照顾孩子

女童父母日本来新工作，母亲做兼职工作照顾孩子。

小山先生说，他来新加坡工作2年多了，妻子和4岁的儿子也一起来了。他说，妻子在新加坡怀孕，特地飞回日本生产，之后就回新加坡把女儿带大，因此女儿对新加坡比较熟悉。

他透露，妻子在日本有一份兼职工作，孩子都由她一个人带。“我之后会回日本几个月，预计月底才会回新加坡工作。”

呼吁泳池应请救生员

女童父亲认为，公寓泳池应请救生员。

小山先生今早受访时，不一次提到公寓泳池的安全问题。

“许多公寓的泳池都会有很多死角，例如会为了美观而蜿蜒或有些地方又被树挡住，这其实蛮危险的。再加上，一些公寓的泳池都没有救生员。”

他认为，公寓应该读聘请救生员在泳池旁，才能在紧急时立刻施救。

我们每个住户都有付管理费，应该足够聘请一两名救生员，希望他们会考虑这点。”

记者走访该公寓时，发现那里的游泳池非常大，而且曲折蜿蜒，泳池的其中一端，比较偏僻，很容易被人忽略。记者今早尝试联络公寓管理层，但至截稿时间仍没得到回复。

珠宝店失窃钻戒 2洋贼图离境 机场被捕

柯欣颖 报道 xinying@ph.com.sg
12天内窃2钻石，2外国贼前天在出境前被捕。
本报日前报导，在上月25日，2名年龄61岁和65岁的男子，从珍珠坊的一间珠宝店，偷走1件价值5万5000元的钻石。2名“老贼”在本月2日在芽笼被捕，4日被控上庭。警方发表文告表示，前天，在碧多利亚街的一间珠宝店，也有一枚价值约7900元的钻石被偷。

前天下午4时许，警方接获报告说，珠宝店一枚放在展示柜内的戒指，已不翼而飞。幸亏珠宝店有装闭路电视系统，警方利用录像

咖啡厅看板 ▶▶ 咖啡厅外墙设看板，邀请顾客发人深思，思考死前所要完成的事，2小时内就被填满。

临死前最想做什么？

最多人选：要去旅行！

李毅思 报道 林成源 摄影

临死前最想做什么？本地许多人都是要旅游。

在惹兰勿刹一带德威路的一间即将营业满一年的咖啡厅“再成五金”，从前往天至昨天举行一项活动，老板在咖啡店外墙设了一个长约4米高的2米的看板，邀请顾客思考自己在死前所要完成的事情，并将自己的决定填写在一个看板上。食客们应踊跃，看板2小时内就被填满。

记者昨天傍晚到访时，看版上已写满40多宗顾客临死前想完成的事，当中不少人表示要去旅行，也有感性的例如“想到巴黎结婚”还有搞笑的“要花光钱”、“想当太太”等。

受访的顾客纷纷表示，在看了活动看板后会思考自己的人生。

来自韩国的金敬勤（32岁，工程师）表示，到新加坡工作2年多，但最想的是在临死前能够回国。

“当然我也希望在临死前能到北极和南极，虽然听起来很难办到，但这是我的梦想。”

24岁学生陈淑恩则表示，看到一则写道：“临死前不要再玩社交媒体”，感觉格外发人深省。

咖啡厅老板符秉翔（30岁）表示，活动能让新加坡人深入思考自己的人生，更能让好友互相了解。

如切大扫荡

29艳女被捕

柯欣颖 报道 xinying@ph.com.sg
警方蓬如切一些娱乐场所进行大扫荡，逮捕29名艳女。

警方发表文告表示，上周五晚上至上周六凌晨，警方在如切路的一些娱乐场所进行为期6个小时的大扫荡，逮捕了29名外国女子。

这些女子年龄介于18岁和39岁，因为连遭工作和触犯移民条例而被捕。

照片显示，这些女子都是穿迷你裙，打扮相当性感。

勿洛警署署长莫泽凌副助理警察总监在文告中说，参与行动的人员态度专业，合作无间，才能成功完成行动。

他说：“警方会继续和其他执法机构合作，继续打击在娱乐场所的非法行为。”

本报昨日报道，本周末，警方与肃毒局和民防部队联手展开全岛大扫荡，逮捕了118人，包括97名艳女。

加上在如切被捕的艳女，在本周，警方已逮捕了126名艳女，大力扫黄。